ECUATIIIN R
1. Verificafi dacd numarul 3 este solutie a ecuatiei Sx -3 =6(x+2)-1.

2. Sa se afle a€ R stiind c¢a solufia ecuatiei 2x-5a=0 este 5.

3. Determinati valoarea numarului real a stiind ca -1 este solujie a ecuatiei

Sx-a(x+5)=2ax+12.

4. Rezolvati in multimea R ecuatiile:

a) -5x-3=6x+1;

b) 6x-3=4x-T;

c) Ix+2=3x-6;

d) Bx—1=5x-7;

e) 2-4(x-2)=3x-4,
f)

g) X+2=4-3(x~-2)

(e

X+ 1=5-3(x-2)

h) Sx=24(x=3)=x+10;
i) 2x+1=3-2(x-3);
i) 4x -3 (x—2)=3x+2;
k) Sx=3(x-1)=2x+5;
1 4-5(x=2)= 14 -5x:
m) 4x +5=6x - 2(x-3):
n) 5-3(x-3)=14-3x;
0) 4x+ 1 =Tx=3(x—-1);
p) S(x+1)+3(x-1)=7x;
2(3x-2)+4(2x-2)=12x+6;

5. Rezolvati ecuatiile:

a) (2x-3) % =(2x-3)(2x+3)+6x;

b) (2x + 1)* = 3= 2x(2x +3) = 2;

c) (x—=V2) = (x+V2)* =0;

d) (X*+3)3+3(x-2)(x+2) =(2x-5)*

e) (2x—-1F —(x =3)(x+3)=3(x-2) - 10;
f) (X=2)(X+2)+(3x =2 = 10-(x = 1) = 18;
g) (Bx-1P=(x=2)(x+2)=8(x- 1) =13;
N (Bl e d) - - 5=8- I3

i) (x=2)=2:(x=2)(x+2)= 15 - (x + 1)}



